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Lexikon - Michael Kühnen 

75 - MONARCHIA 
 A monarchiának két formáját ismeri a modern tudat: 

 Az abszolút monarchia. Európában a Német Nemzet Szent Római 
Birodalmának, az Első Német Birodalomnak a felbomlásából ered, és az 
jellemzi, hogy az uralkodó az állam szuverenitásának korlátlan hordozója és 
így minden hatalom forrása. Ennek az államformának a legfrissebb 
történelmi példája az orosz cárizmus volt. De a német és az osztrák-magyar 
birodalmat is erősen jellemezte az első világháború végén bekövetkezett 
bukásukig. 

 Az alkotmányos monarchia. Európában a felvilágosodás forradalmának 
eredménye, és az jellemzi, hogy a liberalizmus elméleteivel összhangban a 
szuverenitás állítólag átkerül a néphez, és az uralkodó hatalmát többé-
kevésbé korlátozza egy alkotmány, míg végül a koronát csak szimbólumnak 
tekintik. 

A nemzetiszocialista népi államban viszont a szuverenitás a nemzetre száll át, 
amelynek akarathordozója a párt (lásd Akarat és Nemzetiszocialista Német 
Munkáspárt). Bár ez a Führer-elv szerint van elrendelve, és vezetőjének szinte 
korlátlan hatalmat biztosít, az abszolút monarchia felé nincs semmiféle híd, hiszen 
a nemzetiszocialista Führer-elv nem öröklésen, hanem kiválasztáson alapul (lásd 
Kampf). Ezért van az, hogy a történelmi nemzetiszocializmus mindig és jogosan 
szigorúan kiállt a Hohenzollern-monarchia visszaállítása ellen Németországban. 

Másrészt elképzelhető, hogy a jövő Negyedik Birodalma, a nagy európai térség 
népeinek nemzetek feletti rendje megújítja a monarchiát, mint az alkotmányos jog 
külsőleg egységesítő szimbólumát. Ez mindenekelőtt az Új Rend végleges 
létrehozására vonatkozik, amely az ősi árja fejlett civilizációk hagyományában fog 
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állni. 

Valójában létezik egy harmadik - valóban faj- és természetalapú - monarchia, a 
hagyományos monarchia mint az öröklődés elvének rituális megtestesülése, mint a 
sokféleség feletti állandó egység (lásd még differenciálódás). Ebben az uralkodó, 
mint a rítus ura, összekötő kapocs a népközösség, az összes társadalmi csoport, 
valamint az összes népi elvtárs és egy magasabb elv között, amelyet ma 
értékidealizmusnak nevezünk. Így testesíti meg, túl a válás és elmúlás állandó 
küzdelmén, a rend és a hagyomány állandóságát. 

A nemzetiszocializmus sem nem republikánus, sem nem monarchista mozgalom, 
és az államforma kérdésében nagyrészt semleges és közömbös. Ez azonban egy 
olyan Új Rendhez vezet, amely az árja faj hagyományos rendjét (lásd árja) a 
kornak megfelelően megújítja. Ez azonban valószínűleg a hagyományos birodalmi 
rendszert is megújítja, vagyis a monarchiát mint az öröklődés biológiai természeti 
törvényének politikai kifejeződését - ahogyan a vezetés is a szelekció biológiai 
természeti törvényének politikai kifejeződése, és az is marad. 

  

76 - MORÁL 
 Az erkölcs olyan dogmatikus, kötelező érvényű parancsolatok rendszere, 
amelyeknek belső engedelmességgel kell szabályozniuk az emberek élethez való 
hozzáállását. Általában úgy értelmezik, hogy minden emberre és minden időben 
általánosan érvényes. Történelmileg az erkölcs a kinyilatkoztató vallások 
gyümölcse, amelyek kitalálták az egyetlen, mindenható Isten alakját, aki minden 
emberre rávetíti az örökké érvényes "Te vagy" és "Te nem vagy" szavakat. Az ő 
parancsolatainak betartása határozza meg az emberi élet jó és rossz voltát és a 
halál utáni túlélés módját.  

Később, az árja faj élőhelyén (lásd árják) az erkölcs nagyrészt elszakadt ezektől a 
vallási eredetektől, és így végleg elvesztette belső létjogosultságát - de nem a 
külső érvényességét, amelyhez mindenekelőtt a burzsoázia ragaszkodik, polgári 
képmutatássá emelve azt. 

Mindenesetre az erkölcs nem természetes és nem is normális, hanem a 
dogmatizmuson és a minden ember egyenlőségébe vetett természetellenes hiten 
alapuló kényszerrendszer, amellyel a nemzetiszocializmus a szabadságról alkotott 
felfogásával szembeszáll. Ez a szabadság magában foglalja - mint a hagyományos 
rendekben (lásd Hagyomány) - a saját maguk által választott értékek (lásd még 
Értékidealizmus) és a külső közösségi életet szabályozó rituálék iránt elkötelezett 
etikát. 

Az etika és a rítus megfelel és figyelembe veszi az emberi élet sokféleségét (lásd 
differenciálódás), és alárendeli magát a fajfenntartásnak és a farkasközösség 
fajának fejlődésének. Ezek lesznek az Új Rend életének alapelvei is, összhangban 
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a fajokkal és a természettel. Ezzel szemben a nemzetiszocializmus lényegétől 
idegen marad az erkölcs. Különösen óva kell intenünk attól, hogy a harc 
jelenlegi időszakában dogmatikus erkölcsi koncepciók alapján próbáljuk meg 
értékelni és megítélni az elvtársakat. Az ilyen kísérletekkel mindig szigorúan 
szembe kell szállni a bajtársiasság kötelessége nevében. 

Ezért az Új Front Gesinnungsgeseinschaftja a munka, az anyaság, a politikai 
katonaság és a vezetés etikáját vallja (lásd Führerprinzip), amely megfelel és 
igazságot szolgáltat a soraiban tevékenykedő embertípusoknak, de minden 
erkölcsi fogalmat a magánérzésre bíz, és ellenáll minden olyan kísérletnek, amely 
egy állítólagos nemzetiszocialista erkölcs természetellenes műtermékének 
megtervezésére és a nemzetiszocializmusba való bevezetésére irányul. Az árja 
ember számára nincs a faj és a természet szerinti erkölcs - és ezért nincs 
nemzetiszocialista erkölcs sem - a nép és a faj faj megőrzésének és fejlesztésének 
kötelességén túl. 

 

77 - ANYASÁG 
 A biológiai humanizmus mint a nemzetiszocializmus tudományos ismeretelmélete 
az embert mint természetes lényt határozza meg, akinek biológiai hajlama van a 
kultúra létrehozására, ami csak közösségi lényként életképes. A nemzetiszocialista 
felfogás a nemek közötti biológiai különbségekről és az ebből levonható politikai 
következményekről szintén ebből a háttérből fakad:  

Az ember elsősorban kulturális lény. Az ő világa mindenekelőtt a kulturális 
közösségek - állam, nemzet és birodalom - világa. Kulturális alkotó és 
kultúrahordozó munkásságának alapja a férfiszövetség. Ezzel szemben a nő 
túlnyomórészt természeti lény. Az ő világa mindenekelőtt a természeti közösségek 
- emberek és fajok - világa. Alapjuk az egészséges család. 

Ami a férfi számára a munka, az a nő számára az anyaság. Ahogy a 
nemzetiszocializmus a férfiban mindig a nemzeti közösségért és a nemzeti 
közösségben dolgozót látja, úgy látja a nőben mindig az anyát: a lányt mint 
jövendőbeli anyát, a nőt mint aktív anyát, az öregasszonyt mint egykori anyát. És 
ahogyan a férfi számára a munka etikája a biológiailag meghatározott 
munkafeladatából mint az élet értelméből és életfeladatából ered, úgy a nő is az 
anyaság etikájából nyeri biológiailag megalapozott életértelmét (lásd még 
Wertidealisiaus). 

Az anyaság - mint a népi élet természetmegőrző, gondoskodó, "anyai" elve - 
sokkal többet foglal magában, mint a gyermekvállalás folyamatát. Az anyaság a 
nőiség etikai elve, az élethez, az emberekhez és a fajhoz való viszonyulás, a nő 
életfeladata és az élet értelme, még akkor is, ha tisztán biológiai értelemben még 
nem vagy már nem lehet anya. 



4 



5 

A nemzetiszocializmus a nőben népének anyját tiszteli! 

Az árja nők (lásd árják) meggyőzése arról, hogy az anyaságot ebben a kettős 
értelemben - mint biológiai feladatot és etikai elvet - erősítsék, és ennek 
megfelelően irányítsák és szervezzék őket, a nemzetiszocialista nőmozgalom 
politikai feladata. 

 

78 - NEMZET 
A nemzetiszocializmus minden gondolat, érzés és cselekvés középpontjába 
fenntartás nélkül és teljes mértékben a népet, annak túlélését és magasabb rendű 
fejlődését állítja. A faj megőrzése és fejlesztése azonban csak politikailag 
összetartó és öntudatos nemzeti közösségekben lehetséges.  A nacionalizmus és a 
szocializmus a faji öntudattal (lásd faji higiénia) együttesen alkotják a 
nemzetiszocializmust, és lehetővé teszik egy ilyen nemzeti közösség létrehozását, 
megőrzését és fejlesztését. 

Egy olyan népközösség, amely tudatában van önmagának, amelynek tagjai 
elkötelezettek népe, kultúrája, nyelve és történelme iránt, és van akaratuk dolgozni 
annak megőrzéséért és fejlesztéséért, nemzetté válik. 

A NEMZET EGY NÉP AKARATKÖZÖSSÉGE! 

Így a nemzet a legfontosabb az emberi kulturális közösségek közül. A politikai 
akarat, amely egy népet nemzetté tesz, járművet igényel és formát talál: 

A nép akaratát a Nemzeti Szocialista Párt (lásd: Nemzetiszocialista Német 
Munkáspárt) képviseli. Az állam az a hatalmi-politikai szerveződési forma, 
amelyet ez az akarat megvalósít. A nemzeti állam, amely az önrendelkezési joggal 
összhangban magában foglalja egy nép összes, együtt telepedő tagjait, 
nemzetiszocialista népállamként egy nép természetének és fajának megfelelő 
szervezeti formája. Egy nemzet csak akkor mondhat le a nemzetállam 
kialakításáról, ha létrejön egy nemzetek feletti rend - egy birodalom -, amely úgy 
szervezi meg az árja faj életterét, hogy az abban részt vevő nemzetek fajuknak és 
természetüknek megfelelő módon fejlődhetnek. 

Az Új Front közössége tehát elsősorban nem egy német nemzetállamra, hanem 
egy ilyen európai rendre - a Negyedik Birodalomra - törekszik (lásd még Európa). 
Csak a nemzet teszi lehetővé a történelem tiszteletét, a jelen problémáinak 
megoldását, valamint egy nép fajának megőrzését és fejlesztését a jövőben. 

  

79 - NACIONALIZMUS 
 A nemzet egy nép akaratközössége, amely hatalmi-politikai szerveződési formáját 
az államban találja meg. A nemzetiszocializmusban a nemzet az állami 
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szuverenitás hordozója. Ennek megfelelően a nacionalizmus az a politikai 
mozgalom, amely arra törekszik, hogy egy nemzet minden népében felébressze az 
akaratot, hogy megértse és nemzetként érezze magát, valamint hogy olyan államot 
alakítson ki, amely tiszteletben tartja a nép múltját, energikusan megoldja a jelen 
problémáit, és így lehetővé teszi a nép túlélését és magasabb fejlődését a jövőre 
nézve. Egy ilyen állam természetesen csak nemzetállam lehet. Egy nemzetállam 
helyett több nemzet is alkothat birodalmat. 

Olyan időkben, amikor sem birodalom, sem nemzetállam nem létezik, egyedül a 
nacionalisták biztosítják a nemzet fennmaradását. Akkor a nacionalizmus az 
egyetlen remény a jövőre nézve az államhatalom újjáalakulása és ezáltal a 
népfajok megőrzése és fejlődése szempontjából. Egy állam vagy birodalom 
megalakulása után a nacionalizmus garantálja annak állandóságát, mivel arra 
törekszik, hogy minden emberben minden időkre felébressze, fenntartsa és 
folyamatosan megújítsa a politikai akaratot. 

A nacionalizmus csak akkor lehet sikeres, és csak akkor nyerheti meg a nép 
minden osztályba, rétegbe és rétegbe tartozó minden tagját, ha a nép ezen tagjai 
úgy érzik, hogy igazságosan bánnak velük és elismerik őket, ha a közösséget 
nemcsak prédikálják nekik, hanem ha ezt a közösséget a nép egyes tagjainak 
életében megtapasztalják és hazaként élik meg. A nemzet akaratközösségének 
előfeltétele a nemzet minden osztályának, birtokának és rétegének nemzeti 
közössége. Ezért van az, hogy a néppé válás akarata (nacionalizmus) politikailag 
összekapcsolódik a nép valódi közösségének megteremtésére irányuló akarattal, és 
így a völkisch szocializmussal. 

A nacionalizmus, a szocializmus és a faji öntudat (lásd még: faji higiénia) ezután a 
nemzetiszocializmusban egyesül. Ezért a helyesen értelmezett nacionalizmus csak 
nemzeti szocializmusként képzelhető el. A német nacionalizmus politikai 
követeléseit a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt pártprogramjának 1-3. 
pontjai tartalmazzák: 

 Az önrendelkezési jog 

 igazságos békerend (lásd Béke); 

 megfelelő élőhely. 

A nacionalizmus az internacionalizmus és az imperializmus ellen irányul, és nem 
az idegen népek feletti uralomra törekszik, hanem saját népe fajának megőrzésére 
és fejlődésére. 
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43. 

 

   Amikor eladásra kínáltuk a házunkat, az ingatlanügynökség egy zsidó ügynököt 
küldött. Minden rendben ment, amíg el nem jutott a szobámba, amely egyben a 
helyi egységünk irodájaként is szolgált. Amikor belépett a szobámba, leesett az 
álla. Futásból aranyérmet nyerhetett volna; olyan gyorsan elszaladt. 

   Gondolom, nem tetszettek neki az Új Rend újságjaim, konföderációs zászló és 
horogkeresztes matricáim, amelyek otthon is jól működnek! 

 

 

44. 

 

   Az otthoni irodám nagyon, nagyon nemzetiszocialista. Nem egy látogató elvtárs 
már "szentélynek" is nevezte. Mindenesetre, amikor egy barátom felhívott, és 
megkérdezte, hogy át tudna-e hozni valakit, nem sokat gondolkodtam rajta. Kicsit 
meglepődtem azonban, amikor engedélyt kért, hogy megmutathassa az irodámat 
az újonnan érkezettnek, aki hamarosan szemügyre vette. 

   Az újonc feltett néhány udvarias kérdést, és megvitattuk a politikát. Amikor el-
jött a távozás ideje, egyenesen a szemébe néztem, és nyugodt, de teljesen komoly 
arckifejezéssel azt mondtam neki: 

   "Természetesen tisztában vagy vele, hogy most, hogy láttad az irodámat... meg 
kell ölnünk téged!" 

   Elsápadt. De megsajnáltam szegényt, és hagytam, hogy életben maradjon. Talán 
egyszer majd elmeséli az unokáinak, hogy majdnem a nácik keze által érte a vég-
zete. 

 



8 

 


